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U subotu je u Sračincu svečano otvoren Park Velika graba, jedinstveni park koji nudi 

brojne sadržaje svim generacijama, od najmanjih do onih najstarijih, a projekt je vrijedan 8 

milijuna kuna, od kojih su 7 milijuna europska sredstva.

Park je otvorila ministrica poljoprivrede Marija Vučković u čijoj je pratnji bio državni tajnik 

Zdravko Tušek, a domaćini su im bili predsjednik Općinskog vijeća Općine Sračinec 

Domagoj Bačani, općinski načelnik Božidar Novoselec i njegov zamjenik Krunoslav 

Lukačić.

Park Velika graba nudi brojne sadržaje te će u njemu svi pronaći mjesto za svoje 

aktivnosti. Bit će tu amfiteatar s binom gdje će se moći održavati ljetno kino, predstave, 

promocija knjiga, a postavljene su i edukativne staze zahvaljujući kojima će posjetitelji 

moći doznati sve o povijesti općine. Bit će tu i fitness na otvorenom s 18 sprava, zatim spin

roller, stijene za penjanje, tereni za odbojku na pijesku, badminton i stolni tenis, dvije staze

za boćanje, stolovi za šah, ali i šah na zemljanoj površini s velikim figurama. Tu su i dva 



dječja grada s mnoštvom igrala, kako za one najmanje, tako i za nešto veće, a u parku su i

dvije fontane povezane vodenim tokom koje simboliziraju dva naselja - Sračinec i 

Svibovec Podravski.

Ministrica Marija Vučković istaknula je da je riječ o doista lijepom, veliko 

višedimenzionalnom parku koji će mnogo značiti svim mještanima, a osobito mladim 

hrvatskim obiteljima. 

-Mnogi se često pitaju zašto Ministarstvo poljoprivrede financira i ovakve projekte. Nama je

prva zadaća ojačati produktivnost hrvatske poljoprivrede, osnažiti je, učinkovito koristiti 

resurse, povezati naše lance sa našom poljoprivrednim i prerađivačkom industrijom i 

stvoriti konkurentan hrvatski prehrambeni lanac u svim međunarodnim okvirima. No, to nije

naša jedina zadaća, mi smo njoj privrženi i fokusirani, ali dana nam je odgovorna, 

izazovna i časna uloga promicatelja hrvatskog ruralnog razvoja – rekla je ministrica.

-Ovo je jedan specifičan projekt i doista je lijepo vidjeti kako se na više načina mogu 

koristiti ovakvi prostori, za sportsku, za rekreacijsku ulogu, za razvoj kulture, turizma i 

mnogočega drugoga.

Želim vam puno sreće, puno uspjeha i da ovaj park bude mjesto susreta mnogih mladih 

obitelji, a neka hrvatska vlada na čelu s predsjednikom Andrejom Plenkovićem u suradnji s

jedinicama lokalne i područne samouprave osigura sve uvjete kako bi ti mladi preuzimali 

sve više poljoprivredne djelatnosti, prerađivačke djelatnosti, otvaranja različitih atraktivnih 

nepoljoprivrednih djelatnosti na poljoprivrednom gospodarstvu za koje smo u idućem 

programskom razdoblju osigurali preko 5 milijardi eura, vjerujući da hrvatska poljoprivreda 

može biti moderna, snažna i inovativna jer imamo takve ljude – kazala je Vučković.

Uz načelnike i gradonačelnike iz Varaždinske županije, svečanom otvorenju nazočili su 

saborski zastupnici Anđelko Stričak, Damir Habijan i Siniša Jenkač.












